Hey atleten,

Op 3 oktober wordt de prijzencrosscross van Acss in Berendrecht gelopen, op de terreinen van de base-ball bears van Antwerpen.  Deze terreinen bevinden zich naast onze vroegere locatie ‘Camping de Watertoren’. Steenovenstraat 137, Berendrecht.  Bekijk de bereikbaarheid!  Door de werken in Stabroek enkel te bereiken via autostrade afrit Berendrecht, of Oud Broek en Abtsdreef via Putte

De toelating door de stad Antwerpen werd gekregen met een aantal extra eisen:

-iedere aanwezige dient geregistreerd te worden. Het formulier hiervoor wordt via de clubs en de site beschikbaar gesteld, zodat dit op voorhand kan ingevuld worden. Dit formulier dient  afgegeven te worden alvorens men het wedstrijdterrein mag betreden.  Hiervoor wordt een doos gezet aan ingang.

-Iedereen,  behalve kinderen onder de 11 jaar, atleten vanaf Miniem draagt het mondmasker te allen tijde. Dit mag enkel afgedaan worden bij het inlopen en de wedstrijd zelf.  Het is verplicht aan de start tot de startmeester zegt dat de mondmaskers afgedaan mogen worden. Na de wedstrijd dient het zo snel mogelijk terug gedragen te worden.  Laat geen maskers achter aan de startlijn, neem ze mee, om de pols, of ergens in je loopoutfit.  Op deze locatie géén ouders toegelaten aan startzone!!!

-Er zal slechts 1 ingang zijn tot het terrein, deze zal zich bevinden aan de Steenovenstraat.  Verder dient er ook rekening te worden gehouden met het opgestelde circulatieplan, bekijk dit vooraf goed, dit is de enige manier om onnodig kruisen van de mensenstromen te voorkomen, en zo wordt ook risico-contact vermeden. We blijven te allen tijde alert voor Covid-19!!

-Geen kleedkamers en douches beschikbaar. 
We hebben wél een voorbereidings-/supporterszone voorzien, Afgesloten en enkel toegankelijk  voor atleten, en supporters tijdens de duur van één wedstrijd. Hier kunnen spikes aangedaan worden.  Let op: we respecteren de 1.5 m regel!!

Er zijn ook een aantal maatregelen genomen om zo veilig mogelijk te kunnen werken als jury en secretariaat:

-er wordt vanaf nu gewerkt met een schema van inschrijvings- en starturen: dit om vermenging van verschillende categorieën aan de start te vermijden. 
-Wij vragen uitdrukkelijk dat er buiten het wedstrijdparcours wordt opgewarmd, om het mengen van categorieën te beperken. Atleten die zich hier niet aan houden kunnen uit wedstrijd gezet worden.
-Er worden geen deelnamekaartjes meer gemaakt door het secretariaat, let op dat iedereen zeker met zijn eigen nummer loopt!
-Inschrijving kan enkel met de badge om oponthoud en filevorming voor het secretariaat te vermijden.
-Respecteer de social distance van 1,5m naar officials, secretariaatsmedewerkers en andere atleten.
-Er worden geen papieren uitslagen meer uitgereikt. De uitslagen zijn te vinden op de site. 

Dit zijn een aantal ingrijpende wijzigingen die de gezelligheid van onze organisaties ernstig onder druk zetten, maar we kunnen momenteel niet anders.
Het bestuur en de inrichtende clubs steken hun nek uit om onder moeilijke omstandigheden toch een sportieve wedstrijd aan te kunnen bieden. Waardeer hun inzet door de opgelegde maatregelen stipt op te volgen.

Bij deze proberen we de info ivm wedstrijdverloop duidelijk door te geven, nu aan jullie om zo goed mogelijk voorbereid te zijn en alles goed te lezen,
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